
SLOVENSKÁ NUMIZMATICKÁ SPOLOČNOSŤ pri SAV,  

pobočka Trenčín a Klub numizmatikov pri Posádkovom klube Trenčín, 

ul. Hviezdoslavova č. 16 

 
Vás srdečne pozýva na „62. aukciu numizmatického materiálu“ spojenú so stretnutím zberateľov 

a burzou numizmatického materiálu dňa 1. apríla 2017 (sobota) v Posádkovom klube (Dom 

armády) v Trenčíne. 

PROGRAM:          7,00             začiatok výmenného stretnutia 

                                7,30 -  9,00 prehliadka aukčného materiálu 

                                9,15 -          začiatok aukcie 

                               11,30 -         predpokladané ukončenie aukcie 

Aukcia bude usporiadaná podľa aukčného poriadku SNS pri SAV schváleného ÚV SNS dňa 

1. februára 2001 a je prístupná pre členov Slovenskej numizmatickej spoločnosti pri SAV a členov 

zahraničných numizmatických spoločností. 

Burza bude prebiehať súčasne s aukciou v oddelenej časti. Limitenti pozor! Zohľadňujte draţobnú 

tabuľku! Centy sa nezohľadňujú. 

Limity zasielajte na adresu: Ing. Jaroslav Čierňava, Rozvadze 427/2, 913 11 Trenč.Stankovce                                                                                          

                                              tel.: +421 911 246 363 alebo email: jaroslav.ciernava@gmail.com 

Poplatok za aukčný katalóg  uhraďte  priloţenou poštovou poukáţkou alebo zaplaťte priamo na aukcií. 

Ak si nemienite katalóg ponechať, môţete ho ponúknuť inému záujemcovi alebo ho obratom vrátiť 

(prečiarknuť Vašu adresu a napísať späť). Cena katalógu doručeného poštou je 2,60 €, nákup katalógu 

priamo pred draţbou je 2 €. 

Vyvolávacie ceny určila aukčná komisia po dohode s predávajúcimi. Draţba je anonymná. V sále sa 

draţí na zapoţičané čísla, prípadne písomným príkazom – limitom v poradí uvedenom v aukčnom 

katalógu. V sále vydraţené poloţky sa platia ihneď po skončení aukcie. K dosiahnutým cenám sa 

účtuje prirážka 10%. Na vydražené položky nad 300€ je aukčná prirážka 7%. V sále sa 

reklamácie na materiál v aukcií prijímajú len do začiatku aukcie. Keďţe draţiteľ má moţnosť si 

materiál pred draţbou pozrieť, po draţbe sa uţ reklamácie na vydraţený materiál neprijímajú. 

Limitenti môţu vydraţený materiál reklamovať do 8 dní po doručení zásielky. Poloţky vydraţené na 

limit odošleme na dobierku za vydraţenú cenu + poštovné + balné.  

Návrhy na tovar do ďalšej aukcie zasielajte  na totožné kontakty ako limity.  

 

Draţobná tabuľka 

1. 0 - 2 €  po 0,10 € 

2. 2 - 5 €  po 0,20 € 

3. 5 - 10 €  po 0,50 € 

4. 10 - 20 €  po 1 € 

5. 20 - 50 €  po 2 € 

6. 50 - 100 €  po 5 € 

7. 100 - 200 €  po 10 € 

8. 200 - 500 €  po 20 € 

9. 500 - 1000 €  po 50 € 

10. 1000 - 2000 €  po 100 € 

11. 2000 - 5000 €  po 200 € 

12. 5000 a viac  po 500 € 

Objednávky stolov:  Ing. Ján Dibala – +421 948 542 370  ( podpredseda pobočky ) 

                                 Ing. Jaroslav Čierňava +421 911 246 363  jaroslav.ciernava@gmail.com 

 

Aukčný katalóg vydala SNS pri SAV, pobočka Trenčín. 

mailto:jaroslav.ciernava@gmail.com


Legenda skratiek používaných k popisu a kvality mincí 

(numizmatického materiálu) 

 

AD        letopočet po Kristovi 

AH letopočet hidţry 

Av.        Averz       

bez let. bez letopočtu 

bez st.    bez stuhy 

b.z. bez značky 

c.n.hr. celkom nepatrná hrana 

dierka dierka           

exc. excentrický   

hlad.      hladená plocha                                           

hr. hrana     

just.       justovaný                                                    

kor. korózia                                                     

minc. mincovňa   

mm.       mincmajster   

m.u.  mal uško 

napr.     naprasknutý 

ned.,nedor. nedorazený 

nesign. nesignovaný 

n.hr. nepatrná hrana 

okráj. okrájaný 

okr. okraj 

opr. opravený 

opr.dierka opravená dierka 

ox. oxydovaný 

pat.,  patina 

postr.     postriebrený 

pór. pórovitý 

pozl. pozlátený 

preh. prehnutý 

pr. Kr. pred Kristom 

pr., prask. prasknutý 

pôv. pôvodný 

raz. Razidlo 

Rv. reverz 

rys.,rysky ryska, rysky 

sign. signatúra 

sil., silno         silno 

sl., slabo         slabo 

str.         stríţok 

škr. škrabnutý 

škvr. škvrna 

tak. takmer 

tm., tmavá       tmavá 

úder úder 

vada raz. vada razidla 

vada mat. vada materiálu 

var.  Varianta 

vlas.  vlasový 

vyl. Vylomený 

zn. minc. značka mincovne 

zn.mm.  značka mincmajstra 

zl.,zľava zľava 

zpr., z prava  z prava 

 

Materiál používaný k výrobe mincí a numizmatického materiálu 

 

AE označenie pre kompozíciu kovov (bronz, mosadz a iných nie drahých kovov) 

AR, Ag striebro  AV, Au zlato   Br mrondz 

Cu meď    El elektrón   Fe ţelezo    

Ni nikel    Sn cín    Zn zinok 

Bi billon (kov s nízkym obsahom Ag) 

   

Vzácnosť (výskyt) 

 

R – vzácny                                    RR – veľmi vzácny                      RRR – mimoriadne vzácny



Označenie zachovalosti (kvality) 

 

Značenie  Slovensko /  Nemecké značenie Viditeľnosť 

v anglickom jazyku: české značenie   detailov na minci: 

PROOF PROOF (zrkadlový lesk) PP (polierte platte) 100% + plný razobný lesk 

BU (briliant uncirculated) RL - plný razobný lesk STGL (Stempelglanz) 100% + plný razobný lesk 

UNC (uncirculated) RL - razobný lesk UNZ (Unzirkuliert) 100% + razobný lesk 

AU (about uncirculated) 0/0 UNZ- (Fast unzirkuliert) 95% + zvyšky lesku 

XF+ (good extremly fine) -0/0- aţ +1/1+ VZ+ (Gut Vorzűglich) 90% - 95% 

XF (EF - extremly fine) 1/1 VZ (Vorzűglich) 90% 

XF- (about extremly fine) -1/1- VZ- (Fast Vorzűglich) 85% 

VF+ (good very fine) +2/2+ SS+ (Gut Sehr Schőn) 80% 

VF (very fine) 2/2 SS (Sehr Schőn) 75% 

F (fine) -2/2- S (Schőn) 50% 

VG (very good) 3/3 SG (Sehr Gut) 25% 

G (good) -3/3- aţ 4/4 G (Gut) 10% 

FR (fair) / PR (poor) 4/4 aţ 5/5 Schlecht menej ako 10% 

 

 

Použitá literatúra 

 

CNA   - Corpus Numorum Avstriacum 

MÉ    - Emil Unger - Magyar Éremhatározó I. - III. 

Nov   – Vlastislav Novotný – Katalógy mincí od Ferdinand III. po ČSSR, 

ČR, SR, Katalóg papierové peniaze ČSR, ČR, SR 1918-2014 

KM    - Kraus-Mishler – Standart Catalog of World coins 1601 - 2013 

Kam   - Ursula Kampmann – Die Münzen der römischen Kaiserzeit  

    

                                                                   

 

 

 

 



ZLATÉ MINCE 
 

Františej Jozef I. 
  1. 8 florin/20 frank 1881 bz náklad 61.507 kusov  2/2   250,- 

  2. 8 forint/20frank 1877 KB náklad 313.000 kusov  1/1   260,- 

  3. 10 koruna 1896 bz  -1/1   125,- 

  4. 10 koruna 1897 bz  1/0-   130,- 

  5. 10 koruna 1911 bz  -1/1   125,- 

  6. 20 koruna 1893 KB  -1/1-   240,- 

  7. 20 koruna 1914 KB so znakom Bosny, hrany, náklad 18.940 kusov  1/0-   380,- 

 

Kanada 
  8. 1/25 oz (1,244g) 50 cent 2004 Los, náklad 25.000 bez krabičky a certifikátu  proof   55,- 

 

STRIEBORNÉ MINCE A MINCE Z OBECNÝCH KOVOV 
 

ANTIKA 
 

Kelti 
  9. krúţok platidlo   1    22,- 

 10. Bilón drachma typ Kugelwang Av: štylizovaná hlava doprava Rv: koník 

 doľava  2/2   19,- 

 11. Bilón tetradrachma typ Kugelwang Av: štylizovaná hlava doprava Rv: koník 

 doľava  3/3   15,- 

 12. Ag drachma Av: hlava Herakla v levej koţi doprava Rv: sediaci Zeus  2/2   46,- 

 13. Bilón drachma typ Kapostaler Av: štylizovaná hlava doprava Rv: koník 

 doľava  -1/1-   40,- 

 

Grécko 
 14. predmincové platidlo mesta Olbia v tvare delfína 5.-3.st pred n.l. krásny stav  1/1   20,- 

 15. Alexander III. Macedónsky (336-323 p.n.l.) Ag drachma Av: hlava Herakla 

 v levej koţi Rv: sediaci Zeus  2/2   46,- 

 

Rím 
 16. Domitian (81-96) Ag denár Av: IMP CAES DOMIT AVG-GERM P M TR 

 P XII Rv: IMP XXII  COS XVI CENS P P P Minerva doľava RIC II 173  -1/1-   42,- 

 17. Trajan (98-117) Ag denár Av: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P 

 Rv: COS V P P SPQR OPTIMO PRINC Victory doľava RIC IV 27  -1/1-   28,- 

 18. Plilippus I. (244-249) Ag antoninián Av: IMP M IVL PHILIPPVS AVG Rv: 

 AEQVITAS AVG stojaca Aequitas RIC 240a  1/1   28,- 

 19. Philippus I. (244-249) sestercius Av: IMP M IVL PHILIPPVS AVG Rv: P 

 M TRP V COS III PP SC Mars doľava Sear 249  2/2-   46,- 

 20. Valens (364 - 378), malý bronz  1/2-    1,- 

 21. lot 12 kusov rímskych mincí, bez určenia  3-4   12,- 

 

Sasani 
 22. Chusro I. (531-579) Ag drachma  Av: hlava panovníka doprava Rv: ohnivý 

 oltár  2/1-   26,- 

 23. Chusro II. (590-628) Ag drachma Av: hlava panovníka doprava Rv: ohnivý 

 oltár  2/1-   26,- 

 

 

 

 

 



UHORSKO PRED 1526 
 24. denár Belo II. (1131-1141) dierka  1/1    3,- 

 

HABSBURGOVCI 
 

Ferdinand I.  
 25. obol bez letopočtu KB U752b  1/1   42,- 

 26. denár 1528 KB  -0/0-   12,- 

 27. denár 1529 KB dvojráz  0/0   15,- 

 28. denár 1529 KB  1/1   12,- 

 29. denár 1551 KB  1/1    6,- 

 30. denár 1565 KB posledný ročník  1/1    5,- 

 31. jednostranný biely peniaz 1564 Praha   1     4,- 

 

Maximilian II.  
 32. denár 1567 KB  1/1    5,- 

 

Rudolf II. 
 33. obol 1605 KB RRR , zatiaľ nepublikovaný kus Unger neuvádza  2/2   300,- 

 34. denár 1589 KB U811a  -1/2    4,- 

 35. denár 1590 KB U811a  2/1-    4,- 

 

Matej II. 
 36. denár 1617 KB  1/1-    4,- 

 37. denár 1618 KB  1/1-    5,- 

 38. denár 1619 KB U870  -1/1-    8,- 

 39. denár 1620 KB posmrtný U870  1/1    5,- 

 40. lot 2 kusy - denár 1619 KB, 1620 KB  1-2    9,- 

 

Ferdinand II. 
 41. obol 1633 KB RRR , zatiaľ nepublikovaný kus Unger neuvádza  -1/2   300,- 

 42. denár 1623 KB U916b  2/2   10,- 

 43. denár 1624 KB  -2/2-    3,- 

 44. denár 1626 KB U917a  -1/1-    6,- 

 45. denár 1628 KB  2/2    4,- 

 46. denár 1629 KB U917a  -1/2    5,- 

 47. denár 1630 KB letopočet nad erbom U917a  -1/1-    6,- 

 48. denár 1630 KB letopočet v kolopise U916ac  -1/1-    6,- 

 49. denár 1631 KB U916c  2/2    4,- 

 50. denár 1632 KB U916c  2/2    4,- 

 51. denár 1633 KB asimetrický vyrazený U916c  -1/1-    5,- 

 52. denár 1633 KB malé trojky  2/2-    4,- 

 53. denár 1637 KB  -1/1-    6,- 

 54. denár 1639 KB posmrtný  2/2-    4,- 

 55. lot 5 kusov -  denár 1626 KB, 1627 KB, 1629 KB, 1630 KB (2 - rôzna 

 varianta)  1-2   18,- 

 56. 1 grajciar 1624 excentrický  -2/2-    3,- 

 57. 1 grajciar 1626 Viedeň, krajový stríţok  -1/1-    4,- 

 58. 3 grajciar 1624 Praha  2/2   10,- 

 59. 3 grajciar 1630 HR Vratislav  2/2    8,- 

 60. 3 grajciar 1629 Graz  2/2    8,- 

 61. 3 grajciar 1630 Graz  -1/1-    9,- 

 62. 3 grajciar 1632 Viedeň dierka  -2/2-    9,- 

 63. 3 grajciar 1634 Viedeň  -1/2    7,- 

 64. toliar 1620 Graz  -2/2-   180,- 



 

Gabriel Betlen 
 65. denár 1621 KB  1/1-   15,- 

 66. denár 1622 B-Z Opole RR  1/2   200,- 

 

Ferdinand III. 
 67. obol 1641 KB bodky nad ročníkom RR podobné ako U954b  1/1   200,- 

 68. denár 1639 KB U953  2/2    4,- 

 69. denár 1641 KB U953  2/2    8,- 

 70. denár 1642 KB U953  2/2    4,- 

 71. lot 2 kusy - denár 1643 KB, 1647 KB  1-2-   10,- 

 72. 3 grajciar 1643 Praha  2/1-    8,- 

 73. 3 grajciar 1637 Viedeň  -2/3    3,- 

 

Leopold I. 
 74. grešla 1705 BR  2/1-    4,- 

 75. denár 1664 KB U1110  -1/1-   15,- 

 76. denár 1668 KB U1110  -1/2   12,- 

 77. denár 1673 KB rozdelený letopočet U1111  1/0-   20,- 

 78. denár 1674 KB rozdelený letopočet U1111  -0/1   20,- 

 79. denár 1674 KB celý letopočet U1107  -0/0-   30,- 

 80. denár 1677 KB U1107  -2/2   10,- 

 81. denár 1681 KB bodka v letopočte U1107  -1/2   12,- 

 82. denár 1682 KB U1107  -2/2-   10,- 

 83. denár 1686 KB U1110  2/2-   10,- 

 84. denár 1693 KB malý štít s korunkou U1110  2/1   12,- 

 85. denár 1694 KB U1114  -1/1-   12,- 

 86. denár 1695 KB U1114  -1/1-   12,- 

 87. 1 grajciar 1698 Břeh  -1/1-    7,- 

 88. duárius 1698 KB U1104a  2/2    8,- 

 89. duárius 1702 KB U1105  -2/2    8,- 

 90. duárius 1703 U1106  2/2    8,- 

 91. Poltúra 1695  -1/1    7,- 

 92. Poltúra 1701  1/1    5,- 

 93. Poltúra 1700 NB  -1/1-    5,- 

 94. 3 grajciar 1667 KB  -0/1-   32,- 

 95. 3 grajciar 1693 KB  -1/1-   28,- 

 96. 3 grajciar 1693 KB malá hlava nedorazený  -1/1-   28,- 

 97. 3 grajciar 1695 KB  -1/1-   28,- 

 98. 3 grajciar 1697 CH  -1/1-   32,- 

 99. 3 grajciar 1698 CH  -1/1-   34,- 

100. 3 grajciar 1696 CM nedorazený  -1/1-   36,- 

101. 3 grajciar 1697 CM prasknutý kraj  -1/2   36,- 

102. lot 2 kusy - 1 grajciar 1699 GE zohnutý, 3 grajciar 1685 MMW  2-3    1,- 

103. VI grajciar 1668 KB  -2/2-    9,- 

104. VI grajciar 1673 KB  -2/2-   11,- 

105. VI grajciar 1677 Viedeň  -1/2   10,- 

106. VI grajciar 1679 Viedeň  -2/2-   11,- 

107. VI grajciar 1684 SHS  2/1-   10,- 

108. XV grajciar 1661 KB  2/2   30,- 

109. XV grajciar 1675 KB  2/2   26,- 

110. XV grajciar 1678 KB  -1/1   32,- 

111. XV grajciar 1680 KB  2/1-   30,- 

112. XV grajciar 1683 KB  2/1-   30,- 

113. XV grajciar 1685 KB  -1/2   30,- 



114. XV grajciar 1687 KB  -1/1-   30,- 

115. XV grajciar 1689 KB  1/1-   32,- 

116. XV grajciar 1692 KB  2/1-   30,- 

117. XV grajciar 1696 KB  2/2   26,- 

118. XV grajciar 1674 Bratislava  2/1   40,- 

 

Malkontenti 
119. Cu poltura 1704 KB  -1/1-   12,- 

120. Cu poltura 1704 KB  -1/1-   12,- 

121. Cu poltura 1705 KB  2/2   10,- 

122. Cu poltura 1705 KB  -1/1-   12,- 

123. Cu poltura 1705 bez značky mincovne  3/3    3,- 

124. Cu poltura 1706 KB  -1/2   10,- 

125. Cu poltura 1706 KB  -1/1-   12,- 

126. Cu poltura 1707 KB  2/1-   10,- 

127. Cu poltura 1707 KB dierka  1/1-   10,- 

128. Cu poltura 1707 KB  -1/2   10,- 

129. Cu poltura 1707 KB  2/2    8,- 

130. Cu poltura 1707 KB  -1/1-   14,- 

131. Cu poltura 1707 KB  -2/2-    5,- 

132. Cu poltura 1707 NB  -2/2-   50,- 

133. Cu poltura 1707 CM  2/2   15,- 

134. Cu poltura CM neurčiteľný ročník  3/3    2,- 

135. Cu X poltura 1705  -1/1-   20,- 

136. Cu X poltura 1705  1/1-   20,- 

 

Jozef I. 
137. Ag poltura 1709  2/1-   24,- 

 

František Lotrinsky 
138. 1 grajciar 1762 W  -2/2-    1,- 

139. XVII grajciar 1751 KB  2/1-   20,- 

140. XVII grajciar 1751 KB  1/1-   25,- 

141. XVII grajciar 1758 KB  2/1-   20,- 

142. 20 grajciar 1763 KB  1/0-   15,- 

143. 20 grajciar 1764 KB  1/1   15,- 

 

Mária Terézia 
144. XVII grajciar 1764 KB  2/2   25,- 

145. XVII grajciar 1765 KB  2/2   25,- 

146. XV grajciar 1744 KB dierka  -2/2-   10,- 

147. lot 2 kusy - Cu denár 1763, 1766  2-3    4,- 

148. lot 4 kusy - 1 grešla 1760(2), poltura 1763 S/K-M, 1765 K-M  2-3    1,- 

149. lot 6 kusov - 1 grajciar 1763 G, 1762 K, 1780 W(3), 1/2 grajciar 1777 S  -1-2-    2,- 

150. lot 30 kusov - poltura(2), grešla(5), grajciar(2), denár(21)  2-4    2,- 

 

Jozef II. 
151. 1 grajciar 1790 S excentrický  2/2-    1,- 

152. lot 8 kusov grajciarov  2-4    1,- 

 

František II.(I.) 
153. 1 grajciar 1800 G  3/3    4,- 

154. 1 grajciar 1804 H  3/2    4,- 

155. 1 grajciar 1812 B  1/0-    4,- 

156. 1 grajciar 1816 G  -2/2    5,- 



157. 2 lirad 1794 AD USUM BELGII AUSTR mincovňa Brusel, razba pre 

 Rakúske Holandsko, zriedkavý výskyt  -2/2   15,- 

158. lot 4 kusy - 1/2 grajciar, grajciar 1800 C(2), 1800 E(1)  2-4    1,- 

159. lot 16 kusov 1 grajciarov  2-4    1,- 

160. lot 46 kusov 1 grajciar  -2-4    1,- 

161. lot 30 kusov - 1/2 grajciar, 1 grajciar(23), 3 grajciar(6)  2-4    1,- 

162. lot 8 kusov - 1 grajciar 1800 A,S,C  -1-3    2,- 

163. lot 9 kusov - 1 grajciar 1812S(2), 1812 B, 1813 B (2), 1816 S, 1/2 grajciar 

 1812 S(2), ?  -1-3    2,- 

164. lot 5 kusov 1 grajciar 1816 - 1xA,3xB,1xS  1-2-    3,- 

165. lot 4 kusy - 3 grajciar 1812 B, 1 grajciar 1812 B, 1/2 grajciar 1812 A, 1/4 

 grajciar 1812 B  1-2-    1,- 

166. lot 25 kusov - 3 grajciar(19), 6 grajciar(6)  2-4    1,- 

167. lot 8 kusov - 3 grajciar 1800 C(2), 15 grajciar 1807, 30 grajciar(6)  2-4    1,- 

168. lot 2 kusy - 3 grajciar 1829 Ag, 20 grajciar 1827 E Ag  2-2-    3,- 

169. lot 6 kusy - 3 grajciar 1800 S(4), 3 grajciar 1812 B(2)  -2-3    1,- 

170. lot 2 kusy - 6 grajciar 1800 C, 1800 B stopa po ušku  -1-2-    2,- 

171. lot 3 kusy - 30 grajciar 1807 A, 15 grajciar 1807 B, ?  -1-3    2,- 

 

Ferdinand V. 
172. 3 grajciar 1836 A  2/1-   25,- 

173. 5 grajciar 1847 A  -1/1    8,- 

174. 10 grajciar1837 A  -0/0-   40,- 

175. 10 grajciar 1839 B  -0/0-   30,- 

176. 10 grajciar 1844 B  1/1   20,- 

177. 10 grajciar 1846 B chyba stríţka  1/1   20,- 

178. 10 grajciar 1847 B  2/2    7,- 

179. 10 grajciar 1848 B  2/2   11,- 

180. 20 grajciar 1837 B  2/2   10,- 

181. 20 grajciar 1840 B  2/1-    8,- 

182. 20 grajciar 1841 B  2/2-    7,- 

183. 20 grajciar 1842 B  2/1-    8,- 

184. 20 grajciar 1842 B  2/1-    8,- 

185. 20 grajciar 1844 B  -1/1-    7,- 

186. 20 grajciar 1846 B  -1/1    7,- 

187. 20 grajciar 1847 B  -1/1    8,- 

188. 20 grajciar 1848 B  1/0-   10,- 

189. 20 grajciar 1846 A  1/1    7,- 

190. 20 grajciar 1848 A  -1/1-    6,- 

191. 20 grajciar 1848 C  -1/0-   15,- 

 

Revolucia 1848-49 
192. 1 (egy) grajciar 1848 bz  -1/1-    8,- 

193. 2 grajciar 1848 A  1/1   15,- 

194. Három (3) grajciar 1849 NB  2/2   10,- 

195. 6 kreuzer 1848 A  1/1   12,- 

196. 6 kreuzer 1848 C  -0/1   20,- 

197. 6 kreuzer 1849 A  -0/1    8,- 

198. 20 grajciar 1848 KB  1/1   20,- 

199. 5 centesimi 1849 ZV  -2/2-    8,- 

 

František Jozef I. - zlatníková mena 
200. 1/2 grajciar 1851 B  1/1    1,- 

201. 5/10 grajciar 1858 B  2/2    2,- 

202. 5/10 grajciar 1861 B  -0/0-   25,- 



203. 5/10 grajciar 1864 B  -0/0-   25,- 

204. 5/10 grajciar 1882 KB  -0/0-   25,- 

205. 5/10 grajciara 1858 M  1/1   40,- 

206. 5/10 grajciara 1860 E  -1/1   70,- 

207. 1 grajciar 1851 A hrany, poškodenie na averze  -0/0-    3,- 

208. 1 grajciar 1851 E  -1/1-   70,- 

209. 1 grajciar 1858 B  1/1    3,- 

210. 1 grajciar 1859 A  1/1    4,- 

211. 1 grajciar 1859 B  1/1-    5,- 

212. 1 grajciar 1860 B  1/0-    6,- 

213. 1 grajciar 1861 B  -0/0-   15,- 

214. 1 grajciar 1862 B  1/1   30,- 

215. 1 grajciar 1862 B  -2/2-    7,- 

216. 1 grajciar 1862 E R  1/0-   80,- 

217. 1 grajciar 1863 E R  2/1-   60,- 

218. 1 grajciar 1881 bz hrana  -1/1    7,- 

219. 1 grajciar 1885 bz  1/1-    1,- 

220. 1 grajciar 1891 bz prasknuté razidlo  -0/0-    5,- 

221. 3 grajciar 1851 G R  2/1-   90,- 

222. 3 grajciar 1851 G R  3/2-   40,- 

223. 4 grajciar 1860 B  -1/1-   20,- 

224. 4 grajciar 1861 B  2/2   10,- 

225. 4 grajciar 1864 B  2/2   10,- 

226. 4 grajciar 1868 KB  1/0-   35,- 

227. 5 grajciar 1858 A Ag  2/2    1,- 

228. 5 grajciar 1859 A Ag  -1/1    4,- 

229. 6 grajciar 1849 A Ag  -2/2-    1,- 

230. 10 centesimi 1852 V  -2/2    8,- 

231. 10 grajciar 1868 KB s rozetou s kolopisom Valto Pénz, razba 60-te roky 

 ARTEX, náklad 1000 ks  -0/0-   50,- 

232. 10 grajciar 1868 KB s rozetou s kolopisom Magyar Király Valto Pénz, razba 

 60-te roky ARTEX, náklad 1000 ks  -0/0   50,- 

233. 10 grajciar 1868 KB  -1/1-   15,- 

234. 10 grajciar 1869 KB  1/1   15,- 

235. 10 grajciar 1870 KB  1/0-   30,- 

236. 10 grajciar 1872 bz zbierkový stav  -0/0   15,- 

237. 10 grajciar 1869 GYF  -1/1   70,- 

238. 20 grajciar 1852 A  2/1-    7,- 

239. 20 grajciar 1852 A zbierkový stav  -0/0-   40,- 

240. 20 grajciar 1855 B  1/1   18,- 

241. 20 grajciar 1856 B  1/1   25,- 

242. 20 grajciar 1868 bz  2/2    2,- 

243. 20 grajciar 1868 bz  -2/2-    1,- 

244. 20 grajciar 1869 bz  -1/1-    4,- 

245. 20 grajciar 1870 bz  2/2    2,- 

246. 20 grajciar 1869 GYF  3/3   13,- 

247. 1/4 zlatník 1858 A  -2/1   10,- 

248. 1/4 zlatník 1859 B  1/1   12,- 

249. 1/4 zlatník 1860 B  2/1    9,- 

250. 1/4 zlatník 1860 B hrana  1/0-   16,- 

251. 1/4 zlatník 1860 V  -1/1   15,- 

252. 1 zlatník 1860 E vzácny a mimoriadne zachovalý kus  -0/0-   100,- 

253. 1 zlatník 1858 A  2/2    8,- 

254. 1 zlatník 1861 A  1/0-   15,- 

255. 1 zlatník 1868 A  -1/2    8,- 



256. 1 zlatník 1873 bz  1/0-   25,- 

257. 1 zlatník 1878 bz  -0/0-   12,- 

258. 1 zlatník 1879 bz zbierkový stav  -0/0-   12,- 

259. 1 zlatník 1884 bz  -0/0-   15,- 

260. 1 zlatník 1885 bz  1/1   17,- 

261. 1 forint 1879 KB  -0/0-   14,- 

262. 1 forint 1879 KB  1/1    9,- 

263. 1 forint 1879 KB  -1/1    9,- 

264. 1 forint 1881 KB  2/2    8,- 

265. lot 2 kusy - 5/10 grajciara 1858 B, 1859 A  -0/2    1,- 

266. lot 5 kusov - 1/4 grajciar 1851 A, 1/2 grajciar 1851 A, 1 grajciar 1851 A, 2 

 grajciar 1851 A, 3 grajciar 1851 A  1-2   10,- 

267. lot 2 kusy - 1 grajciar + 1/2 grajciar 1851 A  1-2-    1,- 

268. lot 6 kusov - 1/4 grajciar 1851 B, 1/2 grajciar 1851 B,1 grajciar 1851 B menší 

 aj väčší priemer, 2 grajciar 1851 B, 3 grajciar 1851 B  -0-1-   15,- 

269. lot 4 kusy - 4 grajciar 1860 B, 2 grajciar 1851 B, 1 grajciar 1851 A, 1/2 

 grajciar 1851 B  -1-2-    2,- 

270. lot 2 kusy - 20 grajciar 1868 bz, 10 grajciar 1871 bz Ag  2-2-    1,- 

271. lot 15 kusov 1 grajciarov 1851  -2-4    1,- 

272. lot 11 kusov 4 grajciarov 1860 a 1868  -2-4    1,- 

273. lot 8 kusov - 1/2 grajciar 1851, 2 grajciar 1851, 20 grajciar Ag(2), 10 grajciar 

 Ag(4)  -2-4    1,- 

274. lot 7 kusov - 4 grajciar 1868 KB, 1860 A, 1861 A, 1864 B, 1 grajciar 1859 B, 

 1860 A, 1861 B  1-3    2,- 

275. lot 3 kusy - 1 grajciar 1851 A, 1860 A, 1885 bz  1-2-    2,- 

276. lot 2 kusy - 10 grajciar 1868 bz, 1870 bz  -1-2    2,- 

277. lot 3 kusy - 1 grajciar 1860 B, 1885 bz, 1 forint 1879 KB  1-2    6,- 

278. lot 3 kusy - 1 grajciar 1851 B, 1851 E (Kráľovský Belehrad), 1885 bz  -0-2-    2,- 

 

František Jozef I. - korunová mena 
279. 1 fillér 1901 KB  1/1   10,- 

280. 10 filler 1892 KB R  -1/1-   15,- 

281. 20 Halier 1892 bz R  -1/2   12,- 

282. 1 koruna 1896 bz  -2/2-    2,- 

283. lot 4 kusy  - 1 koruna 1913, 1914, 1915, 1916  0-0-   20,- 

284. 1 koruna 1916 Bz dúhová patina  1/0-    5,- 

285. 1 koruna 1912 KB  -0/0-    8,- 

286. 1 koruna 1914 KB  1/0-    8,- 

287. 1 koruna 1915 KB  1/0-    8,- 

288. 1 koruna 1916 KB  -0/0-    8,- 

289. lot 6 kusov - 1 koruna 1894, 1913, 1914, 1915, 1916, 1915 KB  -0-2   19,- 

290. lot 4 kusy - 1 koruna 1894 KB, 1893 KB, 1896 KB miléniová(2)  1-2-    8,- 

291. lot 3 kusy - 1 koruna 1914 bz, 1915 KB, 1916 bz  1-2    9,- 

292. 2 koruna 1912 bz  1/0-    7,- 

293. 2 koruna 1913 bz  1/0-    7,- 

294. lot 2 kusy - 2 koruna 1912 bz, 1912 KB  1-1-   10,- 

295. 2 koruna 1912 KB  1/1   10,- 

296. 2 koruna 1913 KB  1/0-   14,- 

297. 2 koruna 1913 KB  1/1   10,- 

298. 5 koruna 1900 bz  -2/2-   13,- 

299. 5 koruna 1907 bz  1/0   85,- 

300. 5 koruna 1909 bz Schwarz  1/0   85,- 

301. 5 koruna 1909 bz Marschal  1/0   85,- 

302. 5 koruna 1907 KB výročie korunovácie FJI.  -1/1-   28,- 

303. lot 3 kusy - 2 fillér 1902 KB, 1906 KB, 1 fillér 1902 KB  1-2    6,- 



304. lot 5 kusov - 2 Halier 1894 bz, 1897 bz, 1912 bz, 2 fillér 1901 KB, 1910 KB  1-2    5,- 

305. lot 4 kusy - 10 Halier 1909 bz, 1910 bz, 1916 bz nový znak, 10 fillér 1908 KB  1-2    5,- 

306. lot 2 kusy - 20 Halier 1893 bz, 20 fillér 1908 KB  -1-2    2,- 

307. lot 18 kusov - 10 halier KB 1893,1894,1908,1909, 10 halier bz 

 1893,1894,1895,1909,1910,1915,1916, 20 halier KB 1893,1907,1908, 20 halier 

 bz 1893,1907,1909,1911  1-2   11,- 

308. lot 4 kusy - 20 halier 1894 bz, 1916 bz, 10 halier 1894 bz, 1915 bz  1-2-    1,- 

 

MINCE NAŠE ÚZEMIE 
 

1.ČSR 
309. 2 halier 1923  -0/0-    6,- 

310. 20 halier 1921, zbierkový stav  0/0-   13,- 

311. 20 halier 1926  2/2    3,- 

312. 50 halier 1921, zbierkový stav  -0/0-    8,- 

313. 50 halier 1922, zbierkový stav  0/0-   11,- 

314. 50 halierov 1925  -1/1-    7,- 

315. 50 halier 1931, zbierkový stav  -0/0-    5,- 

316. 5 Kč 1926  2/1-    1,- 

317. 5 Kč 1929 Ag  -1/1    6,- 

318. 1 Kč 1930  2/2    2,- 

319. 5 Kč 1925, zbierkový stav  -0/0-   50,- 

320. 10 Kč 1928 Masaryk Ag  -0/0-    8,- 

321. 10 Kč 1928 Masaryk Ag  -0/1    4,- 

322. 10 Kč 1932 Ag  1/1    6,- 

323. lot 13 mincí - 2 hal 1923(2),5 hal 1923, 10 hal 1938(2),20 hal 1922,38, 25 hal 

 1933, 50 hal 1921, 1 Kč 1924,38, 5 Kčv1929 Ag, 38  1-2-    4,- 

324. lot 24 kusov - 50 halier(4), 25 halier(5), 20 halier(4), 10 halier(4), 5 halier(6), 2 

 halier(1)  -0-2-    5,- 

325. lot 2 kusy - 50 halier 1921, 1922  -0-1    4,- 

326. lot 6 kusov - 1 koruna 1922(2), 1929, 1930, 1938, 5 koruna 1930  1-2-    2,- 

327. lot 8 kusov - 5 Kč 1926, 1 kor 1922,1923, 25 hal 1933, 20 hal 1924, 10 hal 

 1932, 5 hal 1925, 2 hal 1923  1-2-    2,- 

 

Slovenská republika (1939-1945) 
328. 5 halier 1942 Zn  1/1-   20,- 

329. 20 halier 1940, zbierkový stav  0/0-    5,- 

330. 20 halier 1941 CuZn hrana  1/1   12,- 

331. 20 halier 1942 CuZn R  -0/0-   24,- 

332. 50 halier 1941, zbierkový stav  -0/0-    7,- 

333. 50 halier 1943  -0/0-    2,- 

334. lot 5 kusov - 1 koruna 1940, 1941, 1942, 1942v, 1945  -0-1-    4,- 

335. lot 3 kusy - 1 koruna 1940, 1941, 1945  -0-0-    8,- 

336. 1 koruna 1944 R  -1/1-   24,- 

337. 5 koruna 1939  1/2    1,- 

338. lot 2 kusy - 5 koruna 1939 obe varianty  -1-2    4,- 

339. 10 koruna 1944 Pribina varianta bez kríţika  -0/1    6,- 

340. lot 2 kusy - 10 koruna 1944 Pribina obe varianty  -0-0-   12,- 

341. 20 koruna 1939 Tiso pamätná  1/1   12,- 

342. 20 koruna 1941 Cyril a Metód  -0/1    7,- 

343. 50 koruna 1944 Tiso  1/1   10,- 

344. 50 koruna 1944 Tiso  1/1    8,- 

345. lot 17 kusov - 20 a 10 halier 1941(ČaM), 5 koruna 1939, 1 koruna 

 1940(4),41,42 50 halier 1941(2), 43Al, 20 hal  -0-1-   10,- 

346. lot 26 kusov - 10 hal 1939 Cu(3),42Cu(2), 20 hal 1942 Al(2),42 Al(2),40 



 Cu(4), 41 Cu, 50 hal 1943 Al(4),41 CuNi(4), 1Ks 1940,42,45(3)  1-2    4,- 

347. lot 6 kusov - 10 halier 1939, 1942 CuZn, 20 halier 1940 CuZn, 1942 Al, 50 

 halier 1941 CuNi, 1943 Al  -0-1-   10,- 

 

Obehové mince ČSR, ČSSR, ČSFR (1945-1992) 
348. 25 halier 1953 Al  1/1-    1,- 

349. 25 halier 1954 Al  -1/1-    5,- 

350. 5 Kčs 1974 varianty a, b, c  1-1-    1,- 

351. lot 20 kusov - 1 hal 1953 Al(2), 1954 Al, 1955 Al, 1956 Al(2), 1958 Al, 1959 

 Al, 1960 Al, 3 hal 1953 Al(2), 1954 Al, 5 hal 1953 Al, 1954 Al, 10 hal 1953 

 Al, 1954 Al, 25 hal 1953 Al(2), 50 hal 1947(2)  1-2-    1,- 

352. lot 26 kusov - 1 hal 1962,63,86(2), 3 hal 1963, 5 hal 

 1962,63(2),66,67,70,72,75,79(4),90, 10 hal 1975,76(2),78,25 hal 1962(2),63(2)  -0-2-    1,- 

 

Pamätné mince ČSR, ČSSR, ČSFR (1945-1992) 
353. lot 3 kusy - 100 Kčs Banícke práva 1949(3)  1-2    8,- 

354. lot 2 kusy - 50 Kčs Stalin 1949, 100 Kčs Stalin 1949  1-2    8,- 

355. lot 2 kusy - 100 Kčs Stalin 1949(2)  1-2    9,- 

356. 10 Kčs 10.výročie SNP 1954  1/1    5,- 

357. 25 Kčs 10.výročie SNP 1954  -1/1    6,- 

358. 10 Kčs 10.výročie oslobodenia 1955  1/1    6,- 

359. 10 Kčs 10.výročie oslobodenia 1955  1/1    5,- 

360. 10 Kčs Zaloţenie inţinierskych škôl v Prahe 1957  -1/1-   3,60 

361. 10 Kčs SNP 1944-1964  -0/1    5,- 

362. 10 Kčs SNP 1944-1964 vryp  1/1    3,- 

363. 10 Kčs Ján Hus 1965  0/0   12,- 

364. 10 Kčs Ján Hus 1965  1/1    6,- 

365. 25 Kčs Výročie oslobodenia 1945-1965  -0/0-    5,- 

366. 10 Kčs Veľká Morava 1966  1/1    5,- 

367. 10 Kčs Academia Istropolitana 1967  -0/0-    7,- 

368. 10 Kčs Národné divadlo 1968  0/0   10,- 

369. 50 Kčs 50.výročie vzniku ČSR 1968  0/0-   25,- 

370. 25 Kčs 25.výročie SNP 1969 (plamene)  1/1   40,- 

371. 25 Kčs Výročie oslobodenia 1945-1970  -0/0-    3,- 

372. 25 Kčs Výročie oslobodenia 1945-1970  -0/0-    3,- 

373. 50 Kčs Hviezdoslav 1971  1/1    5,- 

374. 50 Kčs KSČ 1921-1971 vryp  1/1    5,- 

375. 50 Kčs KSČ 1921-1971  -0/0-    5,- 

376. 100 Kčs Mánes 1971  -0/0-    5,- 

377. 100 Kčs Mánes 1971  -1/1-    5,- 

378. 20 Kčs Sládkovič 1972  -0/0-    5,- 

379. 20 Kčs Sládkovič 1972  -0/1    4,- 

380. 50 Kčs Víťazný február 1973  -0/0-    4,- 

381. 50 Kčs Jungmann 1973  -0/0-    4,- 

382. 50 Kčs Jesenský 1974  1/1    4,- 

383. 100 Kčs Smetana 1974  -0/0-    5,- 

384. 100 Kčs Smetana 1974  0/0    7,- 

385. 50 Kčs Neumann 1975  -0/0-    4,- 

386. 100 Kčs V.Kaplan 1976  1/1    5,- 

387. 100 Kčs V. Kaplan 1976  0/0    6,- 

388. 100 Kčs J.Kráľ 1976  -0/0-    7,- 

389. 100 Kčs J.Kráľ 1976  -0/0-    6,- 

390. 100 Kčs Hollár 1977  0/0    7,- 

391. 100 Kčs Hollár 1977  -0/0-    5,- 

392. 50 Kčs Kollár 1977  0/0    6,- 



393. 50 Kčs Kollár 1977  -0/0-    4,- 

394. 100 Kčs Fučík 1978  -0/1    5,- 

395. 100 Kčs Fučík 1978  -0/0-    6,- 

396. 50 Kčs Nejedlý 1978  -0/0-    5,- 

397. 50 Kčs 650. výr. Mincovňa Kremnica 1978  0/0    6,- 

398. 50 Kčs 650. výr. Mincovňa Kremnica 1978  -0/0-    6,- 

399. 50 Kčs 650. výr. Mincovňa Kremnica 1978  0/0    6,- 

400. 100 Kčs J. Botto 1979  0/0    7,- 

401. 100 Kčs J. Botto 1979  -0/0-    5,- 

402. 50 Kčs IX.zjazd KSČ 1979  -0/0-    4,- 

403. 100 Kčs Parleř 1980  -0/0-    5,- 

404. 100 Kčs O. Španiel 1981  0/0    4,- 

405. 500 Kčs Ľ.Štúr 1981 poškodené čistením  -0/0-   11,- 

406. 500 Kčs Ľ.Štúr 1981  0/0   27,- 

407. 100 Kčs Olbracht 1982  0/0    4,- 

408. 100 Kčs ţeleznica ČB-Linec 1982  0/0    4,- 

409. 100 Kčs ţeleznica ČB-Linec 1982  0/0    3,- 

410. 100 Kčs Marx 1983  0/0    4,- 

411. 100 Kčs Národné divadlo Praha 1983  -0/0-    4,- 

412. 500 Kčs Národné divadlo 1983 papierový prebal  -0/0   20,- 

413. 100 Kčs Chalúpka 1983  0/0    3,- 

414. 100 Kčs Neruda 1984  -0/0   2,60 

415. 100 Kčs M.Bel 1984  0/0   2,60 

416. 100 Kčs M.Kukučín 1985 papierový prebal  0/0-    7,- 

417. 100 Kčs Helsinky 1985  -0/0    6,- 

418. 100 Kčs Brandl 1985  -0/0-   2,60 

419. 100 Kčs J.Hollý 1985  -0/0-   2,60 

420. 100 Kčs MS v hokeji 1985  -0/0-   2,60 

421. 100 Kčs Mácha 1986  0/0    5,- 

422. 50 Kčs Praha 1986  0/0   2,40 

423. 50 Kčs Praha 1986  -0/0-    2,- 

424. 50 Kčs Levoča 1986  0/0   2,40 

425. 50 Kčs Levoča 1986  -0/0-    2,- 

426. 50 Kčs Bratislava 1986  0/0   2,40 

427. 50 Kčs Bratislava 1986  -0/0-    2,- 

428. 50 Kčs Telč 1986  0/0   2,40 

429. 50 Kčs Telč 1986  0/0    2,- 

430. 50 Kčs Český Krumlov 1986  0/0   2,40 

431. 50 Kčs Český Krumlov 1986  -0/0-    2,- 

432. 50 Kčs Kôň Przevalského 1987  0/0    3,- 

433. 50 Kčs Jánošík 1988  0/0    3,- 

434. 50 Kčs Jánošík 1988  0/0   2,40 

435. 100 Kčs Praha88 1988  0/0    5,- 

436. 500 Kčs Matica slovenská 1988 ox.škvrna  0/0   18,- 

437. 50 Kčs Ţeleznica Breclav-Brno 1989  0/0   2,40 

438. 50 Kčs Ţeleznica Břeclav-Brno 1989  0/0    2,- 

439. 100 Kčs 17.listopad 1939-1989  0/0    5,- 

440. 100 Kčs 17.listopad 1939-1989  0/0   4,20 

441. 50 Kčs Aneţka Česká 1990  0/0    3,- 

442. 100 Kčs Čapek 1990  0/0-    3,- 

443. 100 Kčs Kupecký 1990  0/0    4,- 

444. 100 Kčs Kupecký 1990  0/0    5,- 

445. 100 Kčs Martinu 1990  0/0    5,- 

446. 100 Kčs Veľká pardubická 1990  0/0    4,- 

447. 100 Kčs Veľká Pardubická 1990  0/0    5,- 



448. 50 Kčs Bohémia 1991  0/0   3,40 

449. 50 Kčs Marianské Lázně 1991  0/0    3,- 

450. 50 Kčs Mariánske Lázně 1991  0/0   3,40 

451. 50 Kčs Piešťany 1991  0/0    3,- 

452. 50 Kčs Piešťany 1991  0/0   3,40 

453. 50 Kčs Karlovy Vary 1991  0/0    3,- 

454. 50 Kčs Karlovy Vary 1991  0/0   3,40 

455. 100 Kčs Dvorák 1991  0/0    5,- 

456. 100 Kčs Mozart 1991  0/0    5,- 

457. 500 Kčs J.A.Komenský 1992  0/0   24,- 

458. 100 Kčs Lidice 1992  0/0    5,- 

459. 100 Kčs Moravské zemské múzeum 1992  0/0    5,- 

 

Sady ČSSR, ČSFR (1980-1992) 
460. Sada obeţných mincí 1980  0/0    5,- 

461. Sada obeţných mincí 1981  0/0    5,- 

462. Sada obeţných mincí 1982  0/0    5,- 

463. Sada obeţných mincí 1984  0/0    5,- 

464. Sada obeţných mincí 1985  0/0    5,- 

465. Sada obeţných mincí 1985  0/0    5,- 

466. Sada obeţných mincí 1987  0/0   17,- 

467. Sada obeţných mincí 1988  0/0   10,- 

468. Sada obeţných mincí 1989  0/0    7,- 

469. Sada obeţných mincí 1989  0/0    6,- 

470. Sada obeţných mincí 1990  0/0    6,- 

471. Sada obeţných mincí 1991 ţetón  0/0   13,- 

472. Sada obeţných mincí 1991 M.R.Štefánik  0/0   13,- 

473. Sada obeţných mincí 1991 M.R.Štefánik  0/0   15,- 

474. Sada obeţných mincí 1992 A.Rašin  0/0   13,- 

475. Sada obeţných mincí 1992 A.Rašin  0/0   15,- 

476. Sada obeţných mincí 1992 A.Rašin  0/0   15,- 

 

Pamätné mince SR (1993-2008) 
477. 200 Sk Kodifikácia slovenčiny 1993 ox.  proof   50,- 

478. 200 Sk J. Kollár 1993 ox.  proof   40,- 

479. 200 Sk D-DAY 1994  0/0   10,- 

480. 200 Sk D-DAY 1994  0/0   11,- 

481. 200 Sk D-day 1994 ox.  proof   150,- 

482. 200 Sk MOV a prvá účasť SR na OH 1994  0/0   10,- 

483. 200 Sk MOV a prvá účasť SR na OH 1994  0/0   10,- 

484. 500 Sk Slovenský raj 1994  0/0   30,- 

485. 500 Sk Slovenský raj 1994 ox.  proof   140,- 

486. 200 Sk Rok ochrany prírody 1995 ox.  proof   140,- 

487. 200 Sk 1.električka v Bratislave 1995 ox.  proof   160,- 

488. 200 Sk P.J. Šafárik 1995 ox  proof   80,- 

489. 200 Sk J.C.Hronský 1996  proof   80,- 

490. 200 Sk Samuel Jurkovič 1996  proof   90,- 

491. 200 Sk Olympijské hry 1996  0/0   10,- 

492. 200 Sk Olympijské hry 1996  proof   80,- 

493. 200 Sk Štefan Moyzes 1997  proof   80,- 

494. 200 Sk UNESCO Banská Štiavnica 1997  proof   120,- 

495. 200 Sk Slovenská národná galéria 1998  0/0   10,- 

496. 200 Sk Slovenská filharmónia 1999  0/0   10,- 

497. 200 Sk Slovenská filharmónia 1999  proof   120,- 

498. 200 Sk Juraj Fándly 2000  proof   70,- 



499. 200 Sk UNESCO Vlkolínec 2002  0/0   10,- 

500. 200 Sk Imrich Karvaš 2003  proof   24,- 

501. 1000 Sk 10. výr. Vznik republiky 2003  proof   65,- 

502. Súbor pamätných mincí s motívmi slovenských bankoviek - 7 kusov - 7 oz Ag 

 + 1/25 oz Au, čistené, prasknutá bublinka na 500vke  proof   300,- 

503. 200 Sk Segner 2004  0/0   10,- 

504. 200 Sk Segner 2004  proof   20,- 

505. 200 Sk Vstup do SR do EÚ 2004  proof   20,- 

506. 200 Sk UNESCO Bardejov 2004  proof   20,- 

 

Sady mincí SR 
507. Sada obeţných mincí 1993  0/0    6,- 

508. Sada obeţných mincí 1994  0/0    6,- 

509. Sada obeţných mincí 1995  0/0   12,- 

510. Sada obeţných mincí 1996  0/0    5,- 

511. Sada obeţných mincí 1996  0/0    4,- 

512. Sada obeţných mincí 1997  0/0    6,- 

513. Sada obeţných mincí 1998  0/0    6,- 

514. Sada obeţných mincí 1999  0/0    8,- 

515. Sada obeţných mincí 2000  0/0   20,- 

516. Sada obeţných mincí 2000  0/0   20,- 

517. Sada obeţných mincí 2000  0/0   20,- 

518. Sada obeţných mincí 2001  0/0    7,- 

519. Sada obeţných mincí 2002 (Bojnice)  0/0    5,- 

520. Sada obeţných mincí 2002 (Bojnice)  0/0    4,- 

521. Sada obeţných mincí 2002 (Bojnice)  0/0    4,- 

522. Sada obeţných mincí 2003 (Oravský hrad)  0/0    7,- 

523. Sada obeţných mincí 2003 (Oravský hrad)  0/0    6,- 

524. Sada obeţných mincí 2005 Šariš ... Uţsko  0/0    2,- 

525. Sada obehových mincí 2008 - Rozlúčka so slovenskou korunou  0/0   15,- 

526. Sada obehových mincí 2003 - 10. výročie NBS 1993-2003 (reprezentačná 

 sada NBS)  0/0   30,- 

527. Sada obeţných mincí SR 2009 - 70 rokov Slovenskej koruny 1939 - 2009, 

 obsahuje Ag repliku 5 koruny 1939, 925/1000, náklad 1000 kusov číslované   -    50,- 

 

Euromince SR (2009 - súčastnosť) 
528. 10 € Drevené chrámy 2010  proof   16,- 

529. 10 € Murgaš 2014  proof   20,- 

530. 10 € Murgaš 2014  0/0   15,- 

531. Sada obeţných euro mincí 2012 Mincovňa Kremnica - História a súčasnosť 

 spolu s DVD  0/0   14,- 

 

MINCE SVET 
 

Česká republika 
532. 200 Kč - 600. výročí sestrojení Staroměstského orloje 2010  proof   20,- 

533. Sada obeţných mincí 2012 ME vo futbale 2012 Poľsko - Ukraina  0/0   17,- 

 

Austrália 
534. 1 florin 1951 George VI. Ag  2/2    4,- 

535. lot 4 kusy - 6 pence George VI 1951 Ag, Elisabeth II. 1954 Ag, 1957 Ag, 

 1958 Ag  -1-2-    8,- 

536. Sada 5 kusov 1 dolárových mincí v kartónovom obale - 1 dolár 1984(2.portrét 

 Alţbety II.), 1985(3.portrét), 1986(pamätný - Rok mieru), 1988(2.památný 

 dolár), 1992(OH Barcelona)  0/0   12,- 



537. Sada dvoch 1 dolárových mincí 1984 a 1994 spolu s 1 dolárovou bankovkou v 

 hnedom koţenkovom obale  0/0    7,- 

538. Sada obeţných mincí 1986 v prevedení proof v originálnom modrom 

 koţenkovom obale zaliate v plexiskle, obsahuje pamätný 1 dolár 1986 Rok 

 mieru, prasknuté plexi  proof   20,- 

539. Sada obeţných mincí 1989 v originálnom balení  0/0   10,- 

540. 2 kusy 1 dolár 1995 - Waltzing Matilda 1895-1995 v kartičke minc. C aM  0/0   16,- 

541. 1 dolár 1996 C - Sir Henry Parkes - Otec federácie  0/0    8,- 

542. Sada obeţných mincí 1995 - 50.výročie skončenia WWII s 50 centovkou 

 "Weary"Dunlop v originálnom balení  0/0   15,- 

543. Sada obeţných mincí 1996 - Sir Henry Parkes s památným 1 dolárom v 

 originálnom balení  0/0   15,- 

544. 5 dolár 1990 - 75.výročie osídľovania v kartičke a plastovom obale  0/0    8,- 

545. 5 dolár 1992 - Medzinárodný rok vesmíru v kartičke a plastovom obale  0/0    8,- 

546. 1/20 oz platinová koala 1989 proof v originálnom balení  proof   70,- 

547. 1 oz (31,1g) One Dollar Kengura 1994 Ag .999 proof-like spolu s 1 dolárovou 

 bankovkou v čiernom koťenkovom obale pp-like  55,- 

548. 1 oz (31,1g) One Dollar Kengura 1995 Ag .999 v kartičke a plastovom obale  0/0   26,- 

549. 1 oz (31,1g) One Dollar Kengura 1996 Ag .999 v kartičke a plastovom obale  0/0   26,- 

550. 1 oz (31,1g) 5 dollars Kookaburra 1990 Ag .999 proof v originálnom 

 koţenkovom puzdre - 1.ročník zo série Kookaburra  proof   50,- 

551. 1 oz (31,1g) 1 dollar Kookaburra 1998 Ag .999 v originálnom plastovom 

 hranatom balení  0/0   30,- 

 

Fínsko 
552. Sada obeţných euro mincí 2012 MS v hokeji Fínsko a Švédsko  0/0   22,- 

 

Francúzsko 
553. Un centime 1849 A vryp  -0/0-    7,- 

554. 5 francs 1870 A Napoleon III. Ag  2/2   14,- 

555. lot 2 kusy - 10 francs 1933 Ag, 1934 Ag  -1-2-    6,- 

556. 5 francs 1962 Ag  2/1-    5,- 

557. lot 13 kusov - 5c 1916,10c 1941,25c 1918, 50c 1922,39,41,42, 1fr 

 1923,32,44,47, 2fr 1943,45  -0-2    7,- 

 

Holandsko 
558. 1/4 gulden 1944 Curacao Ag  2/1    2,- 

559. 10 gulden 1973 Juliana 25.výročie vlády Ag  1/1-   10,- 

 

Maďarsko 
560. 20 fillér 1939  1/1    1,- 

561. 1 pengo 1927 Ag  2/2    1,- 

562. lot 3 kusy  - 1 pengo 1926 Ag, 1927 Ag, 2 pengo 1929 Ag  -1-2    6,- 

563. 2 pengo 1933 Ag  -2/2-    3,- 

564. 5 pengo 1938 Horty Ag  -0/0-   14,- 

565. 5 pengo 1938 sv.Štefan Ag  -1/1-   15,- 

566. 5 Forint (Lajos Kossuth) 1947 Ag  2/2    4,- 

 

Nemecko 
567. 3 grajciar Johann Reinhard I. (1599-1625) s titulárou cisára Rudolfa II. 

 Hanau-Lichtenberg bez letopočtu  -2/2-   10,- 

568. 3 grajciar Johan I. (1569-1604) s titulárou cisára Rudolfa II. 

 Pfalz-Zweibrucken bez letopočtu  -2/2-   10,- 

569. 1/2 batzen 1575Henrich II. Ogger (1570-1577) s titulárou Maximilián 

 II.Hamburg  2/2    8,- 



570. 1/2 batzen 1580 Richard (1569-1598) s titulárou  Rudolf II. Pfalz-Simmern  2/2    8,- 

571. 1/2 batzen 1627 Augsburg s titulárou Ferdinand III.  2/2    8,- 

572. 1/24 toliar Ulrich  1621  2/2    5,- 

573. 20 grajciar 1766 Fridrich Christian (1766-1768) Brandenburg-Bavorsko  -2/2-    6,- 

574. lot 4 kusy - 1 pfenig 1788 C,2 pfenig 1856 F,1 grajciar 1833,3 pfenig 1864A  -1-2-    4,- 

575. 1 kreuzer 1866 Bayern Ag  -0/0-    3,- 

576. 3 pfenig 1871 C  -1/1-    3,- 

577. 5 pfenig 1862 B Sasko Cu škr.  -1/1-    2,- 

578. 5 pfenig 1862 B  -1/1-    3,- 

579. 5 pfenig 1864 B  1/1    3,- 

580. lot 2 kusy - 5 pfenig 1875, 1 kreuzer 1864 Baden  -1-2    1,- 

581. 1 marka 1894 G  2/1   15,- 

582. lot 2 kusy - 2 pfennig 1938 E, 1 pfennig 1939 B  1-1    4,- 

583. lot 3 kusy - 5 marka 1951 Ag, 5 marka 1984 D, 10 marka 1972 G Ag  -0-2   12,- 

584. 10 marka 1972 G Hry XX. Olympiády v Mníchove Ag  -0/0-    8,- 

585. 10 marka 1990 J 800 rokov vlády Ag  -0/0-    9,- 

586. 10 marka 1992 D 150 rokov techniky Ag  1/0-    8,- 

587. lot 4 kusy porcelánových núdzových mincí - 20 pfennig, 50 pfennig, 1 marka, 

 2 marka  -0-0-   14,- 

 

Irán 
588. lot 2 kusy - 5 rial, 1 rial 1971  1-2    2,- 

 

JAR 
589. 5 schilling 1952 Juraj VI. Kapské mesto Ag  -0/1   10,- 

 

Južná Kórea 
590. 5000 won 1986 - OH Soul 1988 Maskot Tiger Ag  -0/0-    8,- 

 

Lotyšsko 
591. 5 lati 1929 Ag  -1/1-   16,- 

 

Monako 
592. 2 € Monako 2013 výročie OSN v bublinke  0/0   3,60 

 

Rakúsko 
593. viedenský pfenig Rudolf II. Wiwner Neustadt 1298-1306 jednostranný   1-     4,- 

594. jednostranný viedenský pfenig   2     2,- 

595. jednostranný pfenig 1591   2     2,- 

596. 3 grajciar 1642 arcivojvoda Ferdinand Carl (1632-1662) pre Tyrolsko  -2/2    9,- 

597. 3 grajciar 1645 arcivojvoda Ferdinand Carl (1632-1662) pre Tyrolsko  2/1   10,- 

598. 3 grajciar 1649 arcivojvoda Ferdinand Carl (1632-1662) pre Tyrolsko  -1/1   10,- 

599. 2 schilling 1928 Ag  1/1    3,- 

600. 2 schilling 1929 Theodor Billroth Ag  -0/1    3,- 

601. 25 schilling MT 1967 Ag  1/1    6,- 

602. 50 schilling 1974 výročie polície Ag  -0/0-    8,- 

603. Levantský toliar Márie Terézie S.F.1780 Ag 41mm  -0/0-   13,- 

604. lot 7 kusov - 10 gr 1929, 1/2 šil 1926, 50 gr 1935, 1 šil 1935, 200 kor 1924, 100 

 kor 1924, 1 gr 1925  0-1    1,- 

 

Rusko 
605. lot 2 kusy - 50 kopejka 1897 Nikolaj II. Ag(2)  2-2    4,- 

606. 1 Rubeľ 1898 Mikuláš II. Ag  2/2   20,- 

607. 1 kopejka 1908 Cu  -1/1-    1,- 

608. 15 kopejka 1908 EB, Ag  1/1    1,- 



609. 20 kopejka 1910 EB, Ag  -1/1    1,- 

610. lot 4 kusy - 1 rubeľ 1980 OH, 1970 Lenin, 1967 50rokov vlasti, 1965 20rokov 

 víťazstva nad Nemeckom  -0-1    3,- 

611. lot 4 kusy - 1 rubeľ 1980 OH, 1970 Lenin(2), 1975 30rokov víťazstvo vo 

 veľkej vojne  -0-1    3,- 

612. 1 rubeľ 1989 Musorski  0/0    3,- 

613. 1 rubeľ 1990 František Skorina  -1/1-    1,- 

 

Rumunsko 
614. lot 2 kusy Cu - 10 bani 1867, 5 bani 1885 Karol I.  1-1-    4,- 

615. 5 lei 1881 Karol I. Ag hrana  -2/2    8,- 

616. 100 000 lei 1946 Michal I. Ag  -1/1-    7,- 

 

Poľsko 
617. polgroš Ján Albrecht (kvetinka) (1492-1502)  2/2    4,- 

618. polgroš Ján Albrecht (kvetinka) (1492-1502)  2/2    3,- 

619. 3 groše 1794 Cu, razba pre Galíciu a Lombardiu R  3/3   20,- 

620. groš Albert 1545 Prusko Ag pod nadvládou Poľska, vylomený  2/2    3,- 

621. poltorák 10 kusov  2-3   20,- 

622. 5 zlotych 1930 - výročie povstania 1830-1930 Ag, hrana R  2/1-   100,- 

 

San Maríno 
623. lot 8 kusov obeţných mincí San Maríno - 1,2,5 cent 2006, 10,20,50c,1€,2€ 

 2013 v plastovom obale  0/0    6,- 

 

Španielsko 
624. 10 euro Sagrada Familia Ag, náklad 12.000ks  0/0   15,- 

 

Švédsko 
625. lot 6 kusov Gustav VI Adolf - 1 koruna 1954 Ag, 1955 Ag, 1956 Ag, 1965 

 Ag, 1966 Ag, 1968 Ag  1-2    8,- 

 

Juhoslávia 
626. 50 dinárov 1938 Petar II. Ag  2/2   10,- 

627. lot 13 kusov - 2 para 1904, 10 para 1920(7), 25 para 1920(3), 1938, 50 para 

 1925  1-2    1,- 

628. lot 5 kusov + sada 6 mincí 1963  0-2    1,- 

 

Vatikán 
629. lot 6 kusov - 10,20,50,100,200,500 Lire 1992 Ján Pavol II.  -0-0   14,- 

630. 2 € Vatikán Sede vacante 2013 v bielom obale  0/0   34,- 

631. Vatikán 2014 - plastová kartička s 50c 2014 + známka 0,85€ No.5 k 

 blahorečeniu pápeţa Jána Pavla II.  0/0    5,- 

 

Veľká Británia 
632. 1 florin Victoria 1880-1898 Ag  3/2-    5,- 

633. lot 3 kusy - 1 Penny 1887 Victoria Cu, 1905 Edward VII. Cu, 1921 Juraj V. 

 Cu  -1-2-    3,- 

634. Half crown 1928 George V. Ag  -2/-1    4,- 

 

USA 
635. 5 cent 1935 S Buffalo  -2/2-    1,- 

636. lot 7 kusov strieborných 1/4 dolárov Washington 1944,46,47,52,54,57,58  1-2   20,- 

637. 1/4 Dolár 1946 Ag  -0/1    3,- 

638. 1/4 1963 Ag  -0/0-    3,- 



639. 1/2 Dolár 1934 S Ag  2/2    6,- 

640. 1/2 Dolár 1936 hr. Ag  2/2    6,- 

641. 1/2 Dolár 1942 D Ag  2/2    6,- 

642. 1/2 Dolár 1944 Ag  -1/1-    6,- 

643. 1/2 Dolár 1945 Ag  2/2    6,- 

644. 1/2 Dolár 1953 D Ag  -1/1-    6,- 

645. lot 2 kusy - 1/2 Dolár 1954 D, 1958 D Ag  1-1-   12,- 

646. 1/2 Dolár 1959 D Ag  -1/1-    6,- 

647. 1/2 Dolár 1962 D Ag  1/1    6,- 

648. 1/2 Dolár 1963 Ag  1/1    6,- 

649. 1/2 Dolár 1964 Ag  -0/1    4,- 

650. sada 1/2 dolárov 1963 a 1964 v plastovej krabičke Ag  1-1   10,- 

651. 1/2 dolár 1967 Kennedy Ag  -1/2    3,- 

652. 1/2 dolár 1982 S G.Washington Ag  proof   15,- 

653. 1 dolár 1922 peace Ag  2/1-   12,- 

654. 1 dolár 1896 s certifikátom GCN 100308093 MS 63Ag   -    40,- 

655. sada obeţných mincí 1cent- 1/2 dolár 1988 S v plastovom obale  proof   10,- 

 

Maršálové ostrovy 
656. 5 dolár 1990 Hrdinovia bytky o Britániu  0/0    4,- 

 

mix 
657. lot 10 kusov zinkové mince - 1 x maďarsko, 4 x Juhoslávia, 1 x Holandsko, 2 

 x Rumunsko, 1 x Francúzko, 1 x hrací ţetón 3.ríša  1-2-    3,- 

 

Núdzové a ostatné platidlá 
658. Účelová nákupná známka spolku sv. Vincenta 1940  -0/0-    6,- 

659. piešťanský 1 grajciar 2000  -0/0-    3,- 

660. 1+2+5 Širocký sokol 2015 - oficiálne platidlo v obci Široké (1šs=1€)  0-0   10,- 

 

žetóny 
661. ţetón Česká známka ku hře - nakladatelství v Praze Jos. R. Vilímek  -1/1-    1,- 

662. lot 6 kusov ţetónov rôzne - telefónne, ţelezničné...  1-2-   15,- 

663. lot 3 kusy - kremnický dvojtoliar 1999, toliar 1999, dukát 1998  0-0-    4,- 

 

MEDAILY, ODZNAKY, VYZNAMENANIA 
 

Medaily naše územie 
664. O.Španiel, Úmrtná medaila - President Osvoboditel T.G.Masaryk, In 

 memoriam, Ag .987 30g 40 mm v etue, ktorá nie originálna  1/1   20,- 

665. medaila 1935 - 85. narodeniny prezidenta T.G.Masaryka, bronz  1/1    2,- 

666. O.Španiel Av: Tomáš G. Masaryk Rv: 18*7/III*50 Na pamäť 85.narozenin 

 prvního presidenta republiky Československé 19*7/III*35, Ag 987/1000 32 

 mm, 15g  -0/0-   10,- 

667. SNS pobočka Trenčín - 1800 rokov rímskeho nápisu na hradnej skale 

 LAVGARICIO 179-1879 Ag patinované 40 mm, 32gpatinované  -0/0-   35,- 

668. SNS pobočka Trenčín, Ľ.Cvengrošová Av: Laugaricio 179-1979 Trenčín Rv: 

 sekanie nápisu na hradnú skalu, vydaná v roku 1980, postriebrený tombak, 68 

 mm, 159g v etue  -0/0-   10,- 

669. SNS pobočka Trenčín, J.Fízel, Za rozvoj mesta Trenčín, meď 70 mm  -0/0-    1,- 

670. SNS pobočka Trenčín, A.Peter František II. Rákoczi - vodca kurucov 1988, 

 bz 70 mm v etue  0/0    6,- 

671. SNS pobočka Trenčín, Vavro Gen. M.R:Štefánik 1990, bz 70 mm v etue  0/0    8,- 

672. SNS pobočka Trenčín, Vavro Gen. M.R:Štefánik 1990, tombak 70 mm v etue  0/0    6,- 

673. SNS pobočka Trenčín - 40 rokov organizovanej numizmatiky na Slovensku 



 (1970 – 2010), Novotný, tombak patinovaný, 50 mm, náklad 40 ks  0/0   13,- 

674. SNS pobočka Trenčín - 1150. výročie príchodu vierozvestov/150. výročie 

 zaloţenia Matice slovenskej, vydaná v roku 2013 v etui, Novotný, Cu 50 mm, 

 náklad 10 ks  0/0   14,- 

675. SNS pobočka Trenčín - Ján Lipský vojak-vynálezca-priekopník uhorskej 

 kartografie 1766 - 1826, vydaná v roku 2016, Novotný/Lugár tombak 

 patinovaný 50 mm 60,6g  0/0   13,- 

676. SNS pobočka Trenčín - Ján Lipský vojak-vynálezca-priekopník uhorskej 

 kartografie 1766 - 1826, vydaná v roku 2016, Novotný/Lugár Ag patinované 

 925/100 50 mm 56,55g číslované, náklad 30 kusov, číslo 2  0/0   100,- 

677. SNS pobočka Nitra, Ľ.Cvengrošová Av: Knieţa so synom na koni, po 

 obvode: Knieţa nitrianske so svojim synom Koceľom, dole PRIBINA Rv: 

 hrad v Nitre, po obvode: 1972 Slovenská numizmatická spoločnosť pobočka 

 Nitra 1987, 40 mm, 39,1g Ag 900/1000 v etue  0/0   40,- 

678. SNS pobočka Nitra, Ľ.Cvengrošová Av: Knieţa so synom na koni, po 

 obvode: Knieţa nitrianske so svojim synom Koceľom, dole PRIBINA Rv: 

 hrad v Nitre, po obvode: 1972 Slovenská numizmatická spoločnosť pobočka 

 Nitra 1987, Cu 70 mm v etue  0/0    9,- 

679. SNS pobočka Nitra, Kráľ Veľkej Moravy Svätopluk, Cu 60 mm  0/0    5,- 

680. SNS pobočka Nitra, Kráľovské výsady Béla IV. Nitra 1248-1998, tombak 60 

 mm  0/0    3,- 

681. SNS pobočka Bratislava, Šichman Anton Bernolák 1762-1813, portrét 

 sprava, silueta hradu Av.: otvorená kniha: Gramatica Slavica, po obvode nápis :  

     Slovenská numiz. spoločnosť Bratislava 1983, pat.tombak, 80 mm v etue  0/0   10,- 

682. SNS pobočka Trnava, W.Schiffer 350. vţročie zaloţenia Univerzity v Trnave 

 UNIVERSITAS TYNAVIENSIS 1635 - 1985, tombak postriebrený, 70 mm, 

 145 g v etue  0/0   16,- 

683. SNS pobočka Trnava, W.Schiffer 350. vţročie zaloţenia Univerzity v Trnave 

 UNIVERSITAS TYNAVIENSIS 1635 - 1985, tombak patinovaný, 70 mm, 

 145 g v etue  0/0   16,- 

684. SNS pobočka Košice, M.Jízdny 15.výročie zaloţenia pobočky SNS Košice 

 1967 - 1982, tombak postriebrený, 70 mm, 150g v etue  -0/0    6,- 

685. SNS pobočka Košice, Storočnica korunovej meny, Cu 70 mm  0/0    5,- 

686. SNS pobočka Kremnica, J.Černaj Av: Andrej Hlinka verný syn slovenského 

 národa Rv: Spomienkové oslavy v Ruţomberku 28.9.1991, vydaná v roku 

 1991, Cu patinovaná, 50 mm, 55g  0/0   25,- 

687. SNS pobočka Kremnica, A.Peter 150.výročie úmrtia Ľ.Štúra 1856-1981, 

 tombak postriebrený, 50 mm, 56g  0/0    6,- 

688. Začiatok razby mincí SR 23.1.1993, Ag 900/1000 40 mm v etue  -0/0-   18,- 

689. 25 Martimex 1995, erb mesta Martin, MK, Ag 900/1000 40 mm  1/1   10,- 

690. Ioannes Pavlvs II. Pont.Max., Novotný, Poldaufová 1990, tombak 60 mm v 

 etue  -0/0-    8,- 

691. Joannes Pavlvs II., J.Uprka 1990, Rv: Collegium Velehrad Uherské Hradište 

 A.D MCMXC, bz 60 mm v etue  0/0    7,- 

692. Replika toliaru Mateja II. z roku 1619 z emisie Kremnické toliare uhorských 

 panovníkov Ag 925/1000 28 g, náklad  300 ks  0/0   50,- 

693. Replika toliaru Ferdinanda III. z roku 1640 z emisie Kremnické toliare 

 uhorských panovníkov Ag 925/1000 28 g, náklad  300 ks  0/0   50,- 

694. Replika toliaru Ferdinanda II. z roku 1622 z emisie Kremnické toliare 

 uhorských panovníkov Ag 925/1000 28 g, náklad  300 ks  0/0   50,- 

695. Replika toliaru Gabriela Betlena z roku 1621 z emisie Kremnické toliare 

 uhorských panovníkov Ag 925/1000 28 g, náklad  300 ks  0/0   50,- 

696. Přemysl Otakar II. 1233-1278-1978, bz 42 mm  0/0    4,- 

697. Replika Šlikovský toliar 1967 určená pre svetovú výstavu v Montreale - The 

 World’s First Dollar v pôvodnej etui s certifikátom  0/0    3,- 



698. 100. Velká pardubická 1990 - 650.let mesta Pardubice, Zobek, postriebrená 

 meď 30 mm v orig.etue  proof    4,- 

699. Prvá účasť športovcov SR OH Atlanta 1996, pozlátený bronz 40 mm v etui  0/0    7,- 

700. J.M.Hurban 1817-1888 Beckovskí rodáci, bz 60 mm  0/0    7,- 

701. 50. rokov mesta Svit 1934-1984 jednostranná, postriebrený tombak 60 mm v 

 etue   -0     1,- 

702. medaila MiOSR 2005 - 60.výr.ukončenia 2.sv.vojny, O 40 mm tombak 26g v 

 etue  0/0    3,- 

703. lot 2 kusy - Rada západoslovenského krajského NV 1945 - 1975 za dlhoročnú 

 obetavú prácu 30 NV v etue, plaketa oválna Trenčianske Teplice - kúpeľné 

 mesto v etue  -0-0-    2,- 

704. čestný odznak SČSP iný variant Kremnica   1     1,- 

705. miniatúra vyznamenania Za zásluhy o československé přátelství UVSČSP, 

 Kremnica   0     1,- 

706. Dni ruské a sovietské hudby ÚV ČSSP, Skromný, bz 60 mm Kremnica, 

 hrany v etue  -0/0-    3,- 

707. Povstalecké mesto Trnava 1944-1969, bz 80 mm  -0/0-    3,- 

708. Harcuba Mince, medaily, rady v sluţbách spol., Cu 65 mm  0/0    5,- 

709. Harcuba Národné divadlo v Prahe 1883-1983, bz 70 mm  0/0    3,- 

710. 250 r. Palládium Brno, Madona s dieťaťom 1986, Kovanič, tombak 80 mm  -0/0-    3,- 

711. Hostyn in Moravia, Madona s dieťatom, Mons, tombak 70 mm  -0/0-    2,- 

712. ČNS Jihlava, Hampl, Historické mesto Telč, postriebrená 68 mm  -0/0-    2,- 

713. ČNS Kromeříţ, Kromeříţmincovní město 1608-1759, JN-LB 55 mm  -0/0-    2,- 

714. Horská sluţba 25.ČSTV, Groma bz 60 mm  -0/0-    1,- 

715. Dukelské jazdecké preteky Prešov, jednostranná med. v tvare podkovy, 

 tombak 70 x 80 mm   1     1,- 

716. Európsky pohár v hádzanej Bratislava, Snopek, bz ovál 77x70 mm  -0/0-    1,- 

717. 3 kusy - Biela stopa SNP Kremnica - B.Bystrica 1982, 1983, 1984 bz 40 mm  -0-0-    3,- 

718. 45. výročie SNP, tombak 70 mm  -0/0-    1,- 

719. Hrdina SSSR J.Nálepka 1944-1959 bz 60 mm  -0/0    1,- 

720. Slavia SVTŠ Bratislava Grand Prix 1972, bz 65 mm  -0/0-    2,- 

721. Rok slovenskej hudby 1996 jednostranná bz 70 mm  0/0    2,- 

722. Kongres patopsychológie Praha 1975, A.Peter bz 80 mm  -0/0-    2,- 

723. Jules Verne 1825-1905, Blaho bz 70 mm  -0/0    3,- 

724. Ministerstvo zahraničných vecí, tombak 40 mm  1/0-    1,- 

725. FIS MS1970 Vysoké Tatry, jednostranná tombak 45 x 63 mm v etue   -0     2,- 

726. Medaila Rónai Vydané k osobnosti Dr.J.Tisa, Ag č.56 v orig etui s plombou o 

 40 mm, podpis autora na certifikáte  0/0   20,- 

727. jednostranná medaila Vysoké Tatry v etue   -0     1,- 

728. ČNS, Harcuba, 70.výročie zaloţenia 1919-1989, tombak patinovaný, 75 mm, 

 168g  0/0   10,- 

729. Folklórny festival Východná, Kulich 1969, postriebrený bronz 68x70 mm  -0/0-   10,- 

730. 450 rokov diela Majster Pavol z Levoče, Kulich 1967,  

     postriebrený bronz 71 x 77 mm  0/0   10,- 

731. Terchová, Kulich 1980, bronz 55 mm  0/0    5,- 

732. V.I.Lenin, Kulich 1972, jednostranná patinovaný tombak, 80 mm   0     1,- 

733. K.H.Mácha,L.Haveka 1982, postriebrený bz 40 mm, hrany  -1/1-    2,- 

734. medaila Kovohute Příbram  1/1    1,- 

735. Topografická sluţba ASR - Za zásluhy a rozvoj vojenskej geodézie a 

 kartografie, mincovňa Kremnica jednostranná tombak 50 mm v orig.etue  -0/0-    5,- 

736. Pamätná medaila Pri príleţitosti ukončenia činnosti Veliteľstva logistiky 

 Trenčín 2002-2009 v orig.etue s venovacím certifikátom, bz 60 mm  -0/0-    4,- 

737. lot 8 kusov - tématické medaily a plakety Bratislava  1-1-    4,- 

738. lot 8 kusov - medaily a plakety so športovou tématikou  1-1-    4,- 

739. lot 3 kusy - tématické medaily a plakety Nové Mesto nad Váhom  1-1-   1,50 



740. lot 2 kusy - tématickí medaily a plakety Martin  1-1-    1,- 

741. lot 4 kusy - medaily a plakety výročné  1-1-    2,- 

742. lot 3 kusy - tématické medaily a plakety Trenčín  1-1-   1,50 

743. lot 5 kusov - tématické medaily a plakety Košice  1-1-   2,50 

744. lot 8 kusov - medaily a plakety politicko-tématické  1-2    4,- 

745. lot 10 kusov - tématické medaily a plakety rôzne mestá - Ostrava, 

 DnV,NR,NO,ZV,KN,Šala...  1-2    5,- 

746. lot 3 kusy - 90.výročie ohýbaného nábytku(2), Eliška krásnohorská  1-1-   1,50 

747. lot 10 kusov - tématické medaily a plakety rôzne mestá - 

 Brunov,LC,PP,DS,Skalica,Senica, PU, KK, Praha...  1-2    5,- 

 

Medaily zahraničie 
748. Vstup spojencov do Paríţa 31.3.1814 Av: ALEXANDER. I. KAI: V: 

 RUSSLAND. FRANZ. I. K. V. OESTER: FR: WIL: III KOE: V. 

 PREUSSEN RV:EINZUG IN PARIS 

     dole DEN 31 MAERZ 1814  2/2    5,- 

749. Al medaila - Graz - 1899 Hans Brandstätter - 25. jubileum  -2/2-    1,- 

750. Jednostranná plaketa Fínsko 95g Ag .813 puncovaná, zo zadu gravírovaná 

 Richard Urx 10.9.1962 - udelená pri prĺeţitosti odchodu veľvyslanca 

 Richarda Urxa z úradu v Helsinkách v originálnej etue so zamatovým 

 podkladom R  -0/0-   65,- 

751. medaila USA - Štátna mincovňa Philadelphia 14.augusta 1969, bz 38 mm  -0/0-    3,- 

752. Vatikán - suvenírová sada 5 postriebrených medailý pápeţov od 1939-1983 v 

 kartónovom prebale   -     7,- 

753. Maďarsko- Hungarian Foregin Trade Bank - 40. výročie 1950-1990, 

 sign.Lebó, Ag 925/1000 43mm, 39,17g v etue  proof   25,- 

 

Medaily Rakúsko - Uhorsko 
754. Zemská jubilejní výstava v Praze 1891, Fritsche Thein, Sn 38,5 mm  -1/1-    7,- 

755. jednostranna medaila Franz Joseph I.   1    10,- 

756. Ag medaila 50. výročie vlády FJI. Te salvo austria salva  2/2   14,- 

 

Odznaky naše územie 
757. odznak Letecky vysadzovač MAJSTER  0/0    5,- 

758. lot 2 kusy - čiapkový odznak pre práporčíkov a podôstojníkov, absolvent VA  0-0    1,- 

759. odznak Vzorný študent vojenskej katedry s miniatúrou  0-1    1,- 

760. Pilotný odznak do roku 1992, vládny špeciál č.433 v etue  1/1   10,- 

761. odznak Pilot 1. triedy v etue  0/0   10,- 

762. ČSČK Za obetavú a zásluţnú prácu s miniatúrou a peukazom rok 1968  -0-2    5,- 

763. odznak Policajný zbor SR  0/0    1,- 

764. lot 4 kusy - čestný odznak Svazu protifaš.bojovníků SPB, Biela stopa SNP 

 1980 Kremnica, Celostátni spartakiáda 1955 „za zásluhy“, Congress 

 evstaristicus 1924  1-1    2,- 

765. Pichl Praha Zájezd C.O.S do Plzne 1929  -0/0-    1,- 

766. lot 3 kusy - X. Všesokolský slet v Praze 1938, klopový odznak 600 let 

 Univerzity Karlovy 1348, odznak F. II. Rákoczi MALACZKA  -0-1    1,- 

767. odznak II.Sjezd Čsl. Partizánu Praha 1948   1     1,- 

768. lot 3 kusy - pamätné odznaky 1.sv.vojna a poľovnícke FJI - poškodené          1,- 

 

Vyznamenania naše územie 
769. Za sluţbu v mierových misiách ASR 1.stupňa s miniatúrou v etue  1/1/0    5,- 

 

 

 

 



BANKOVKY 
 

1.ČSR 
770. 20 Kč 1926 Ze č.863510 SPECIMEN   N     4,- 

771. 20 Kčs 1.5.1949 B36 č.020459 neperforovaná   N     7,- 

772. 10 Kčs RH 660660 neperforovaná bez letopočtu  -0/0-    2,- 

773. 5 Kčs bez letopočtu UZ 770087 perforovaná   N     1,- 

774. 1 Kčs bez letopočtu (1946) nevydaná bez série a čísla, neperforovaná  -0/0-    1,- 

 

Slovenská republika (1939-1945) 
775. 5 Ks bez letopočtu (1945) A49 SPECIMEN   N     3,- 

776. 10 Ks Hlinka 1939 Ba51 perforovaná  1/1    1,- 

777. 10 Ks 1943 Px14 č.209996 SPECIMEN fľaky  1/1    1,- 

778. 20 Ks Hollý 1939 Vj32 perforovaná   N     5,- 

779. 50 Ks 1940 Kx č.507436 SPECIMEN  -0/0-    5,- 

780. 100 Ks 1940 G9 č.979872 neperforovaná 1.vydanie  -0/0-   13,- 

781. lot 2 kusy - 10 Ks Hlinka 1939 Yz45 neperf., 100 Ks 1940 F10 1.vydanie 

 neperf.  -2-4    1,- 

 

Protektorát Čechy a Morava 
782. poukáţky Terezínske geto - 7 kusov všetky nominály, na 1,5 a 100 korune 

 stopy hrdze  N-0-   80,- 

783. 1000 K 25.5.1942 BC088028 SPECIMEN 2.vydanie   N     7,- 

784. 500 K 24.2.1942 Aa723912 SPECIMEN 2.vydanie  -0/0-    4,- 

785. 100 K 20.8.1940 22B č.831080 SPECIMEN 1.vydanie  -0/0-    6,- 

786. 50 K 12.9.1940 A11 č.550405 SPECIMEN  -0/0-    6,- 

787. 20 K 24.1.1944 10H č.320979 SPECIMEN   N     6,- 

788. 10 K 8.7.1942 39A č.604297 SPECIMEN   N     4,- 

789. 5 K bez letopočtu (1940) B041 SPECIMEN   N     4,- 

790. 1 K bez letopočtu (1940) D036 SPECIMEN  -0/0-    1,- 

 

Korunové poukážky 
791. 2000 K 1945 16TI č.010469 SPECIMEN  1/1   10,- 

792. 1000 K 1944 AA7111318 SPECIMEN   N     7,- 

793. 500 K 1945 AY204705 lepený kolok E-500 SPECIMEN  1/1    2,- 

794. 20 K 1945 HK728340 SPECIMEN   N     2,- 

795. 5 K 1945 AA668996 SPECIMEN   N     1,- 

796. 1 K 1944 EP938354 SPECIMEN   N     1,- 

 

ČSR, ČSSR 
797. 1000 Kč 1945 BJ551,276  1/1   10,- 

798. 1000 Kč 1945 BE707,782  -1/1-   10,- 

799. 1000 Kčs 1985 C66 č.158827  3/3    1,- 

800. lot 7 kusov - 3 Kčs 1961, 5 Kčs 1953, 5 Korún 1944, 10 Kčs 1986,20 Kčs 

 1970, 100 Kčs Masaryk, 100 Kčs 1953  0-3    1,- 

801. lot 4 kusy - 1960-1973 - 10,20,100,500 Kčs  -1-2    2,- 

802. lot 4 kusy - 1986-1989 A.Brunovský - 10,20,50,100 Kčs  -1-2    1,- 

 

Slovenská republika (1993 - 2008) 
803. 1000 Sk 1997 G86172466   N    70,- 

804. 500 Sk 2000 A00211407  1/1   150,- 

805. lot 4 kusy - 20,50,100,500 Skk slovenský lepený kolok  -1-2   12,- 

 

 

 



Rakúsko - Uhorsko 
806. 25 kronen 1918 3133 166822  1/1    5,- 

807. 25 kronen 1918 3032 317718  1/1    5,- 

808. 200 kronen 1918 A2043 070890  2/2   15,- 

 

Rakúsko 
809. Rakúske núdzové obecné platidlá 1920 - 6 kusov  N-0-    5,- 

810. okupačné platidlo 1 Schilling 1944 neperforovaná  1/1    1,- 

 

Irak 
811. lot 2 kusy - 1000 a 250 dinarov  3-3    3,- 

 

Maďarsko 
812. lot 12 kusov - 20,50 fillér 1920, 2 korona 1920, 2 pengo 1944, 100 p 1944, 100 

 p 1930,45, 1000 p 1945 kolok, 10000p 1945 kolok, 100000 p 1945,46(2)  -1-4    1,- 

 

Rusko 
813. 25 rubľov 1909 Alexander III.  4/4    1,- 

814. 100 rubľov 1910 Katarína II.  2/2    2,- 

815. 5 rubľov 1917 mesto Odesa  2/2    7,- 

816. 100 Rublov 1918 AB-407 neperforovaná  -0/0-    2,- 

 

Poľsko 
817. lot 2 kusy - 10 zloty 1940, 100 zloty 1941  1-1-    5,- 

 

Peru 
818. lot 4 kusy - 5, 10,50, 50 soles de oro  0-0-    7,- 

 

Mexiko 
819. lot 2 kusy - 1 a 50 pesos  0-1    1,- 

 

Srbsko 
820. lot 4 kusy - 20 dinarov 1941, 50 dinarov 1941, 50 dinarov 1942, 500 dinarov 

 1941  3-3-    5,- 

 

Ukraina 
821. 500 hrivna 1918  4/4    3,- 

822. 2000 hrivna 1918  2/2   10,- 

823. 10 karbovancov bez letopočtu (1920)  3/3    3,- 

824. 1000 karbovancov bez letopočtu (1918)  2/2   10,- 

 

núdzové bankovky, poukážky a mix 
825. Chomútov - 10 grajciarov 1849  3/3    7,- 

826. Chomútov - 20 grajciarov 1849  3/3    7,- 

827. odberná poukáţka 100 Kčs 1948, 2 dierky  1/1    5,- 

828. lot 5 kusov - 5 Kčs 1949, 20 Kčs bez letopočtu(1945), 100 Kčs 1953, 0,50 

 Kčs Tuzex, 20 Skk Bimilénium  1-2-    2,- 

829. 3 kusy ústavné poukáţky - 10 halierov, 2 koruny, 100  3-4    1,- 

830. lot 2 kusy poukáţky TUZEX - 0,50 kčs + 1 Kčs nerazitkované  2-4    1,- 

 

 

 

 

 

 



LITERATÚRA 
831. 4 kusy - L.Huszár - Muenzkunst in Ungarn, J.Marco - Münzzeichen aus aller 

 Welt, R.S.YEOMAN - A Catalog of modern world coins, katalóg 58.aukcia 

 Rauch a Nudelman pouţité  28,- 

832. 13 kusov - Money trend (kompletný ročník 1981-11 ks), katalóg 120.aukcia 

 Lanz, katalóg Schnellauktion Stuttgart pouţité  14,- 

 

OSTATNÉ 
833. lot 5 kusov stredovek  1-5   14,- 

834. 50 kusov vojenských nášiviek, rôzne SR aj misie a svet         50,- 

835. Národný poklad Slovenská republika ďakuje - udelovaný Maticou slovenskou 

 darcom, fizické osoby nad 100 Skk a právnicke osoby nad 1000 Skk  0/0    4,- 

 

 


